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220-240 V  50 Hz  800 W
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MANUALE DI ISTRUZIONI PER L’USO  
DELL’ ASPIRAPOLVERE

Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per l’acquisto del presente prodotto. Siamo sicuri 
che Lei apprezzerà la qualità e l’affidabilità di questo apparecchio, progettato e prodotto 
mettendo in primo piano la soddisfazione del cliente. Il presente manuale d’istruzioni è stato 
redatto in conformità alla norma europea EN 62079.

 ATTENZIONE! 
 Istruzioni e avvertenze per un impiego sicuro. 

Prima di utilizzare l’apparecchio, leggere attentamente le istruzioni per l’uso 
e in particolare le avvertenze sulla sicurezza, attenendosi a esse. Conservare il 
presente manuale insieme alla relativa guida illustrativa, per l’intera durata di vita 
dell’apparecchio, a scopo di consultazione. In caso di cessione dell’apparecchio a 
terzi, consegnare anche l’intera documentazione.
Se nella lettura di questo libretto di istruzioni d’uso alcune parti risultassero di 
difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di utilizzare il prodotto 
contattare l’azienda all’indirizzo indicato in ultima pagina.

INDICE
AVVERTENZE SULLA SICUREZZA PAG. 1
LEGENDA SIMBOLI PAG. 3
DESCRIZIONE DELL’APPARECCHIO E DEGLI ACCESSORI PAG. 3
MONTAGGIO PAG. 3
ACCESSORI PAG. 4
IMPIEGO PAG. 4
MANUTENZIONE PAG. 5
CONSERVAZIONE E CURA DEL PRODOTTO PAG. 6
PROBLEMI E SOLUZIONI PAG. 7
SMALTIMENTO PAG. 8
ASSISTENZA E GARANZIA PAG. 8
GUIDA ILLUSTRATIVA I-II-III
DATI TECNICI III

AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

• Dopo aver rimosso l’apparecchio dalla confezione, controllare l’integrità della 
fornitura in base al disegno e l’eventuale presenza di danni da trasporto. In 
caso di dubbio, non utilizzare l’apparecchio e rivolgersi al servizio di assistenza 
autorizzato.

1
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• Il materiale della confezione non è un giocattolo per bambini! Tenere il sacchetto 

di plastica lontano dalla portata dei bambini; pericolo di soffocamento!
• Prima di collegare l’apparecchio, controllare che i dati della tensione di rete 

riportati sulla targhetta di identificazione corrispondano a quelli della rete 
elettrica disponibile. La targhetta di identificazione si trova sull’apparecchio.

• Il presente apparecchio deve essere utilizzato unicamente allo scopo per cui è 
stato progettato, ovvero come aspirapolvere per uso domestico. Qualsiasi altro 
utilizzo è considerato non conforme e pertanto pericoloso.

• L’apparecchio non è destinato ad essere usato da persone (bambini compresi) 
le cui capacità fisiche, sensoriali o mentali siano ridotte, oppure con mancanza 
di esperienza o di conoscenza, a meno che esse abbiano potuto beneficiare, 
attraverso l’intermediazione di una persona responsabile della loro sicurezza, di 
una sorveglianza o di istruzioni riguardanti l’uso dell’apparecchio.
I bambini devono essere sorvegliati per sincerarsi che non giochino con 
l’apparecchio.
NON utilizzare l’aspirapolvere per aspirare:
• ceneri accese, mozziconi di sigarette o simili;
• liquidi, come ad es. detergenti per tappeti;
• oggetti appuntiti o duri come ad es. chiodi, grosse schegge di vetro;
• polvere fine, come ad es. cemento;
• polveri da toner (per stampanti laser, copiatrici, ecc.);
• insetti e animali;
• ambienti esterni al contesto domestico.
NON aspirare mai senza aver inserito il sacchetto raccoglipolvere, il contenitore 
della polvere o il filtro.
NON utilizzare l’apparecchio con mani bagnate o piedi umidi o nudi.
NON tirare il cavo di alimentazione o l’apparecchio per staccare la spina dalla 
presa elettrica.
NON esporre l’apparecchio all’umidità o all’influsso di agenti atmosferici 
(pioggia, sole).

• Disinserire sempre la spina dall’alimentazione elettrica prima della pulizia o 
manutenzione e in caso di mancato utilizzo dell’apparecchio.

• In caso di guasto o di cattivo funzionamento dell’apparecchio, spegnerlo e non 
manometterlo. 

• Per l’eventuale riparazione rivolgersi solamente ad un centro di assistenza 
tecnica autorizzato.

• Se il cavo di alimentazione è danneggiato, esso deve essere sostituito da un 
centro di assistenza tecnica autorizzato, in modo da prevenire ogni rischio.
NON tirare o sollevare mai l’aspirapolvere per il cavo.
NON immergere mai l’apparecchio in acqua o altri liquidi.
NON puntare mai il tubo di aspirazione flessibile, il tubo o qualsiasi altro 
accessorio in direzione degli occhi o delle orecchie e non metterli in bocca 
quando sono collegati all’aspirapolvere in funzione.

2
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• Usare sempre l’apparecchio con il filtro protettivo del motore per evitare danni al 

motore stesso e all’aspirapolvere.
• Svolgere sempre il cavo di rete completamente, per evitare un pericoloso 

surriscaldamento.

LEGENDA SIMBOLI

Avvertenza Interruttore ON/OFF

Divieto Pavimenti duri

Classe di protezione II Tappeti

DESCRIZIONE DELL’APPARECCHIO E DEGLI ACCESSORI (Fig.A)
Consultare la Figura [A] della guida illustrativa per verificare la dotazione del vostro 
apparecchio. Tutte le figure si trovano sulle pagine di copertina di queste istruzioni per l’uso

1. Impugnatura 
2. Sistema di avvolgimento manuale 

del cavo 
2A Gancio per cavo superiore girevole 
2B Gancio per cavo inferiore fisso

3. Vite di fissaggio
4. Cavo di rete con spina
5. Accessori

5A Bocchetta per fessure
5B Bocchetta per imbottiti
5C Spazzola Parquet

6. Spazzola combinata tappeti/
pavimenti

6A Commutatore posizione spazzola

7. Attacco di aspirazione
8. Coperchio vano sacco raccogli 

polvere
9. Leva di apertura del vano sacco 

raccogli polvere
10. Sistema di raccolta polvere

10A Slitta porta sacco raccogli polvere
10B Sacco raccoglipolvere
10C Filtro di protezione motore

11. Regolazione elettronica della 
potenza

12. Interruttore ON/OFF 
13. Indicatore sacco raccogli polvere 

pieno

MONTAGGIO
•	 Allentare la vite di fissaggio (3) dell’impugnatura (1) ed estrarla.
•	 Collegare l’impugnatura (1) al corpo dell’apparecchio, facendo attenzione a montarla 

correttamente.
•	 Inserire la vite di fissaggio (3) e serrarla in senso orario [Fig. B1].
•	 Selezionare la spazzola combinata (6) o l’accessorio adatto (5) alla superficie da pulire e 

collegare l’elemento all’attacco di aspirazione (7).

3
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ACCESSORI

Spazzola combinata tappeti/pavimenti (6)

Regolare la spazzola combinata in base al tipo di pavimento, servendosi del tasto 
commutatore (6A) [Fig. C1]:
•	 Tasto commutatore (6A) posizione A  (setole estratte): per pavimenti duri [Fig. 

C1-A].
•	 Tasto commutatore (6A) posizione B  (setole retratte): per tappeti e moquette 

[Fig. C1- B].
Il Suo apparecchio è dotato dei seguenti accessori:
• Bocchetta per fessure (5A): per pulire negli angoli e nelle fessure, ad es. termosifoni, 

zoccolature, avvolgibili.
• Bocchetta per imbottiture (5B): per pulire divani, poltrone, sedie imbottite e tende.
• Spazzola per parquet (5C): spazzola speciale per pulire i pavimenti in parquet.

IMPIEGO
Srotolare completamente il cavo di rete (4). A tal fine, ruotare verso il basso il gancio per 
cavo superiore (2A) [Fig. D1].

L’uso dell’aspirapolvere con il cavo avvolto del tutto o in parte, comporta 
il rischio di surriscaldamento!

NOTA:
1. Tenere presente che un apparecchio nuovo può sviluppare odori nell’uso iniziale. 

Tali odori sono innocui e scompaiono dopo breve tempo. Provvedere a una 
buona aerazione dell’ambiente.

2. Con l’uso le parti trasparenti possono opacizzarsi.

Inserire la spina nella presa di corrente, impugnando il prodotto per prevenire eventuali 
cadute dovute al caso in cui l’apparecchio non sia stato riposto in posizione spenta OFF.
Per accendere o spegnere l’aspirapolvere, premere una volta l’interruttore ON/OFF (12) 
[Fig. E1].
Con la regolazione elettronica della potenza (11) è possibile regolare la forza di aspirazione 
dell’apparecchio [Fig. E2]:
Minima: per tende, tessuti fini e delicati.
Media: ideale per pulizie standard, per divani, poltrone, sedie imbottite, tappeti e moquette.
Massima: per pavimenti lisci.

Dopo aver utilizzato l’apparecchio, spegnerlo premendo una volta l’interruttore ON/OFF 
(12)  e staccare la spina dalla presa di corrente. 
Avvolgere il cavo di rete (4) ai due ganci (2A e 2B) [Fig. D1]. Fissare la spina al cavo 
attraverso il morsetto in gomma presente sulla spina.

4
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MANUTENZIONE

ATTENZIONE!
Prima di aprire il sitema di raccolta polvere, spegnere l’apparecchio e 
staccare la spina dalla presa di corrente!
Prima di riutilizzare l’apparecchio, accertarsi che tutte le parti pulite a 
umido siano completamente asciutte!

PULIZIA DELL’APPARECCHIO
All’occorrenza, pulire l’apparecchio con un panno inumidito.

ATTENZIONE!
NON UTILIZZARE SOLVENTI O ALTRI DETERGENTI AGGRESSIVI O 
ABRASIVI. IN CASO CONTRARIO, SI RISCHIA DI DANNEGGIARE LA 
SUPERFICIE.

PULIZIA DELLA SPAZZOLA COMBINATA (6)
A motore acceso, strofinare la parte inferiore della spazzola con la mano, con la setole 
in posizione (A)  (setole estratte) per rimuovere i resti di polvere e lanugine, che 
verranno aspirati direttamente.

SOSTITUZIONE DEL SACCO RACCOGLI POLVERE (10B)
Sostituire il sacco raccoglipolvere (10B) non appena l’indicatore sacco raccogli polvere 
pieno (13) si accende. 
Effettuare questa operazione con tempestività: si eviterà così cali di potenza, nonché 
l’eventuale rottura del sacco raccogli polvere dovuta al suo eccessivo riempimento.

ATTENZIONE!
La spia sacco pieno può accendersi anche per effetto di una diminuzione 
di potenza provocata da un oggetto troppo grande che ostruisce i tubi 
di aspirazione. In tal caso spegnere l’apparecchio, staccare la spina 
dalla presa di corrente ed estrarre l’oggetto dall’aspirapolvere. Una 
diminuzione di potenza si può verificare anche durante l’utilizzo della 
bocchetta a lancia.

Sostituire il sacco raccogli polvere (10B) in base alle seguenti istruzioni e prestando 
attenzione alle figure della guida illustrativa.

•	 Tirare la leva di apertura del vano sacco raccogli polvere (9) [Fig. F1].
•	 Togliere il coperchio vano sacco raccogli polvere (8) [Fig. F2]. 
•	 Alzare la slitta porta sacco raccogli polvere (10A) [Fig. F3A]. 
•	 Estrarre il sacco raccogli polvere (10B) facendolo scorrere verso l’alto [Fig. F3B]. 
•	 Sostituire il sacco raccogli polvere (10B) con uno nuovo.
•	 Inserire il nuovo sacco raccogli polvere (10B) nella slitta porta sacco (10A) fino a fondo 

corsa .
•	 Premere la slitta porta sacco raccogli polvere nella propria sede fino a sentire il “click” 

di bloccaggio [Fig. F3C].
•	 Fissare il coperchio del vano sacco raccoglipolvere (8) all’apparechio, inserendo la 

parte inferiore nell’apposita guida [Fig. F2].
5
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•	 Premere la parte superiore del coperchio vano sacco raccoglipolvere sino allo scatto, 

che indica il corretto bloccaggio della leva di apertura del vano sacco raccogli polvere 
(9).

NOTA:
Un dispositivo di sicurezza non consente di chiudere il coperchio vano sacco 
raccogli polvere (8) se il sacco raccogli polvere (10B) è assente.

Se la potenza di aspirazione dell’aspirapolvere non risultasse migliorata dopo la sostituzione 
del sacco raccogli polvere (10B), sostituire il filtro protezione motore (10C).

PULIZIA E SOSTITUZIONE DEL FILTRO DI PROTEZIONE MOTORE (10C)

NOTA:
cambiare il filtro protezione motore (10C) almeno una volta all’anno (in base all’uso).

•	 Tirare la leva di apertura del vano sacco raccoglipolvere (9) [Fig. F1].
•	 Togliere il coperchio vano sacco raccogliporlvere (8) [Fig. F2].
•	 Estrarre il filtro di protezione motore (10C) agendo sulla linguetta di sblocco filtro [Fig. 

F4A-F4B].
•	 Pulire il filtro (10C) scuotendo e spazzolando via la polvere con cautela. Utilizzare una 

spazzola morbida al fine di evitare danneggiamenti.
•	 Se il filtro (10C) è ostruito dalla polvere, lavarlo cautamente con acqua. Fare attenzione 

a non danneggiare il filtro e farlo asciugare completamente.

ATTENZIONE!
Far asciugare il filtro per almeno 24 ore, dopo il lavaggio. Non rimontare 
il filtro se umido!

•	 Se la potenza di aspirazione dell’aspirapolvere non risultasse migliorata dopo la 
sostituzione del sacco raccogli polvere (10B), e il lavaggio del filtro di protezione 
motore (10C), sostituire il filtro premotore (10C) con uno nuovo.

•	 Rimontare il filtro premotore (10C), inserendolo nelle apposite guide e bloccarlo 
spingendo la linguetta nella propria sede [Fig. F4C].

•	 Fissare il coperchio del vano sacco raccoglipolvere (8) all’apparechio, inserendo la 
parte inferiore nell’apposita guida [Fig. F2].

•	 Premere la parte superiore del coperchio vano sacco raccoglipolvere sino allo scatto, 
che indica il corretto bloccaggio della leva di apertura del vano sacco raccogli polvere (9).

CONSERVAZIONE E CURA DEL PRODOTTO
Per la conservazione è possibile bloccare l’apparecchio in posizione verticale con la 
spazzola combinata (6) montata [Fig. G1]. 
Inserire la spazzola combinata (6) con le setole in posizione B  (Setole Retratte) al 
fine di proteggere le setole da eventuale danneggiamento.

6
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PROBLEMI E SOLUZIONI

PROBLEMA SOLUZIONE

L’apparecchio non si ac-
cende.

•	 Controllare che la spina sia collegata all’alimentazio-
ne di rete.

•	 Accertarsi di aver premuto l’interruttore ON/OFF.

L’apparecchio si spegne 
durante l’utilizzo e non si 
riaccende.

•	 L’aspirapolvere è dotato di un termostato salvamoto-
re che interviene spegnendo l’apparecchio in caso di 
surriscaldamento!

•	 (causato da ostruzione dei condotti di aspirazione o 
dal sistema raccogli polvere intasato). 

•	 In caso d’intervento, spegnere l’apparecchio pre-
mendo l’interruttore ON/OFF e lasciarlo raffreddare 
completamente per alcune ore. 

•	 Prima di riavviare l’apparecchio eliminare la polvere 
o l’oggetto che ostruisce i condotti di aspirazione.

L’aspirapolvere non aspira 
bene.

•	 Regolatore di potenza al livello minimo: Innalzare la 
potenza su Medio o Max.

•	 Il sistema di raccolta polvere è pieno: sostituire il 
sacco raccogli polvere.

•	 Il sacchetto non è fissato in modo corretto: accertarsi 
che il sacco raccogli polvere sia montato in modo 
corretto.

•	 Il filtro è intasato: pulire o sostituire il filtro.

L’indicatore sacco pieno è 
acceso.

•	 Il sistema di raccolta polvere è pieno: sostituire il 
sacco raccogli polvere.

•	 Il Filtro è intasato: pulire o sostituire il filtro.
•	 La spia sacco pieno può accendersi anche per effet-

to di una diminuzione di potenza.
•	 Provocata da un oggetto troppo grande che ostru-

isce i tubi di aspirazione: spegnere l’apparecchio, 
staccare la spina dalla presa di corrente ed estrarre 
l’oggetto dall’aspirapolvere. 

•	 Si sta utilizzando la bocchetta per fessure: diminuire 
la potenza d’aspirazione per mezzo della regolazio-
ne elettronica.

Lo sportello vano raccogli 
polvere non si chiude cor-
rettamente.

•	 Un dispositivo di sicurezza non consente di chiudere 
il coperchio vano sacco raccogli polvere se il sacco 
raccogli polvere è assente.

•	 Accertarsi della presenza del sacco raccogli polvere 
e del suo montaggio in modo corretto.

L’aspirapolvere nei primi 
utilizzi genera odori.

•	 Tali odori sono innocui e scompaiono dopo breve 
tempo. Provvedere a una buona aerazione dell’am-
biente.

7
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SMALTIMENTO

L’imballaggio del prodotto è composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in conformità 
alle norme di tutela ambientale.
Ai sensi della norma europea 2002/96/CE, l’apparecchio in disuso deve essere 
smaltito in modo conforme. I materiali riciclabili contenuti nell’apparecchio vengono 
recuperati,	al	fine	di	evitare	il	degrado	ambientale.	Per	maggiori	informazioni,	rivolgersi	
all’ente di smaltimento locale o al rivenditore dell’apparecchio.

ASSISTENZA E GARANZIA
Per le riparazioni o l’acquisto dei ricambi rivolgersi al servizio autorizzato di assistenza ai 
clienti IMETEC contattando il Numero Verde sotto riportato o consultando il sito internet.
L’apparecchio è coperto da garanzia del produttore. Per i dettagli, consultare il foglio 
garanzia allegato.

L’inosservanza delle istruzioni contenute in questo manuale per l’utilizzo, la cura e la 
manutenzione del prodotto fanno decadere il diritto alla garanzia del produttore.

8

MI000759.indd   8 22/12/11   12.17



PT

MANUAL DE INSTRUÇÕES PARA O USO  
DO ASPIRADOR DE PÓ

Estimado cliente, IMETEC gostaria de agradecer-lhe por ter adquirido este produto. Estamos 
certos de que irá apreciar a qualidade e fiabilidade deste aparelho que foi desenvolvido e 
fabricado para colocar, em primeiro lugar, a satisfação do cliente. O presente manual de 
instruções foi redigido em conformidade com a norma europeia EN 62079.

 ATENÇÃO! 
 Instruções e advertências para o uso seguro. 

Antes de utilizar o aparelho, leia cuidadosamente as instruções para o uso e, de 
modo especial, as advertências sobre segurança, e siga-as. Conserve este manual 
junto com o folheto ilustrado durante toda a vida útil do aparelho para que ambos 
sejam facilmente consultáveis. Se o aparelho for cedido a terceiros, entregue 
também toda a documentação.
Se durante a leitura deste manual de instruções de uso algumas partes resultarem 
de difícil compreensão ou se surgirem dúvidas, contacte a empresa no endereço 
indicado na última página antes de utilizar o produto.

ÍNDICE
ADVERTÊNCIAS SOBRE A SEGURANÇA PáG. 9
LEGENDA DE SÍMBOLOS PáG. 11
DESCRIÇÃO DO APARELHO E DOS ACESSÓRIOS PáG. 11
MONTAGEM PáG. 11
ACESSÓRIOS PáG. 12
USO PáG. 12
MANUTENÇÃO PáG. 13
CONSERVAÇÃO E CUIDADO COM O PRODUTO PáG. 14
PROBLEMAS E SOLUÇÕES PáG. 15
ELIMINAÇÃO PáG. 16
ASSISTÊNCIA E GARANTIA PáG. 16
GUIA ILUSTRATIVO I-II-III
DADOS TÉCNICOS III

ADVERTÊNCIAS SOBRE A SEGURANÇA

• Após desembalar o aparelho, certifique-se da integridade de todos os 
componentes, com base na ilustração, e verifique se há danos causados pelo 
transporte. Em caso de dúvidas, não utilize o aparelho e dirija-se ao serviço de 
assistência autorizado.
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• O material da embalagem não é um brinquedo para crianças! Mantenha o saco 

plástico fora do alcance das crianças pois existe o perigo de sufocamento!
• Antes de ligar o aparelho, controle se os dados da tensão de rede descritos na 

placa de identificação correspondem aos valores da rede elétrica disponível. A 
placa de identificação encontra-se no aparelho.

• Este aparelho deve ser utilizado somente para os fins para os quais foi projetado, 
ou seja, como aspirador de pó para uso doméstico. Qualquer tipo de uso 
diferente deve ser considerado impróprio e, portanto, perigoso.

• O aparelho não deve ser utilizado por pessoas (inclusive crianças) com 
capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou com pouca 
experiência e conhecimento sobre o uso do aparelho, se não forem devidamente 
supervisionadas ou instruídas por um responsável pela segurança destas 
pessoas.
As crianças devem ser vigiadas para que não brinquem com o aparelho.
NÃO utilize o aspirador de pó para aspirar:
• cinzas acesas, pontas de cigarro ou semelhantes;
• líquidos como, por exemplo, detergentes para tapetes;
• objetos pontiagudos ou duros como, por exemplo, cacos graúdos de vidro;
• pós finos como, por exemplo, cimento;
• pós de toner (para impressoras laser, copiadoras, etc.);
• insetos e animais;
• ambientes fora do âmbito doméstico.
NUNCA aspire sem ter inserido o saco de recolha da poeira, o recipiente da 
poeira ou o filtro.
NÃO utilize o aparelho com as mãos molhadas ou pés húmidos ou descalços.
NÃO puxe o cabo de alimentação ou o aparelho para retirar a ficha elétrica da 
tomada.
NÃO exponha o aparelho à humidade e às ações de fenómenos atmosféricos 
(chuva, sol).

• Desconecte sempre a ficha da rede de alimentação elétrica antes de efetuar 
operações de limpeza ou manutenção e em caso de inutilização do aparelho.

• Em caso de defeito ou funcionamento irregular do aparelho, desligue-o e não 
viole os lacres. 

• Para os consertos, dirija-se somente a um centro de assistência técnica 
autorizado.

• Se o cabo de alimentação estiver danificado, deve ser substituído em um centro 
de assistência técnica autorizado para evitar qualquer tipo de risco.
NUNCA puxe ou levante o aparelho pelo cabo de alimentação.
NÃO mergulhe o aparelho na água ou em qualquer tipo de líquido.
NUNCA aponte o tubo de aspiração flexível, o tubo ou qualquer outro acessório 
na direção dos olhos ou das orelhas e não colocar a boca quando estiverem 
conectados ao aspirador de pó em funcionamento.

10
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• Use sempre o aparelho com o filtro de proteção do motor para evitar danos ao 

motor e ao aspirador.
• Desenrole sempre o cabo de rede completamente para evitar um perigoso 

superaquecimento.

LEGENDA DE SÍMBOLOS

Advertência Interruptor ON/OFF

Proibido Pisos duros

Classe de proteção II Tapetes

DESCRIÇÃO DO APARELHO E DOS ACESSÓRIOS (Fig.A)
Consulte a Figura [A] do guia ilustrado para verificar o fornecimento de seu aparelho. Todas 
as figuras encontram-se nas páginas da capa destas instruções para o uso

1. Empunhadura 
2. Sistema de enrolamento manual do 

cabo 
2A Gancho para cabo superior giratório 
2B Gancho para cabo inferior fixo

3. Parafuso de fixação
4. Cabo de rede com ficha
5. Acessórios

5A Bocal para frestas
5B Bocal para materiais com  
 enchimento
5C Escova Parquet

6. Escova combinada tapetes/pisos
6A Comutador posição escova

7. Engate de aspiração

8. Tampa do compartimento de 
recolha de poeira

9. Alavanca de abertura do 
compartimento saco de recolha de 
poeira

10. Sistema de recolha de poeira
10A Corrediça porta saco de recolha de 
  poeira
10B Saco de recolha de poeira
10C Filtro de proteção do motor

11. Regulação eletrónica da potência
12. Interruptor ON/OFF 
13. Indicador saco de recolha da poeira 

cheio

MONTAGEM
•	 Afrouxe os parafusos de fixação (3) da empunhadura (1) e remova-a.
•	 Conecte a empunhadura (1) ao corpo do aparelho, prestando atenção para montá-la 

corretamente.
•	 Insira o parafuso de fixação (3) e aperte-o no sentido horário [Fig. B1].
•	 Selecione a escova combinada (6) ou o acessório adequado (5) à superfície a ser limpa 

e conecte o elemento ao tubo de aspiração (7).

11
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ACESSÓRIOS

Escova combinada tapetes/pisos (6)

Regule a escova combinada conforme o tipo de piso, ao usar o botão comutador (6A) [Fig. 
C1]:
•	 Botão comutador (6A) posição A  (cerdas extraídas): para pisos duros [Fig. 

C1-A].
•	 Botão comutador (6A) posição B  (cerdas retraídas): para tapetes e carpetes 

[Fig. C1- B].
O seu aparelho está equipado com os seguintes acessórios:
• Bocal para frestas (5A): para limpar nos cantos e nas frestas, por exemplo, 

termossifões, rodapés, persianas.
• Bocal para enchimentos (5B): para limpar sofás, poltronas, cadeiras com 

enchimento e cortinas.
• Escova para parquet (5C): escova especial para a limpeza de pisos de parquet.

USO
Desenrolar completamente o cabo de rede (4). Para isso, girar para baixo o gancho para o 
cabo superior (2A) [Fig. D1].

O uso do aspirador de pó com o cabo enrolado, total ou parcialmente, 
implica o risco de sobreaquecimento!

NOTA:
1. Tome em consideração que um aparelho novo pode desenvolver odores no uso 

inicial. Esses odores são inofensivos e desaparecem após um breve tempo. 
Providencie uma boa ventilação do ambiente.

2. Com o uso, as partes transparentes podem adquirir aspecto opaco.

Insira a ficha na tomada elétrica, segurando o produto para prevenir eventuais quedas 
provocadas por não ter colocado o aparelho na posição de desligamento OFF.
Para ligar ou desligar o aspirador de pó, pressione uma vez o interruptor ON/OFF (12) 
[Fig. E1].
Com a regulação eletrónica da potência (11) é possível regular a força de aspiração do 
aparelho [Fig. E2]:
Mínima: para cortinas, tecidos finos e delicados.
Média: ideal para limpezas normais, para sofás, poltronas, cadeiras com enchimento, 
tapetes e carpetes.
Máxima: para pisos lisos.

Após ter utilizado o aparelho, desligue-o pressionando uma vez interruptor ON/OFF (12)  
e retire a ficha da tomada elétrica. 
Enrole o cabo elétrico (4) nos dois ganchos (2A e 2B) [Fig. D1]. Fixe a ficha ao cabo usando 
o grampo de borracha presente da ficha.
12
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MANUTENÇÃO

ATENÇÃO!
Antes de abrir o sistema de recolha de pós, desligue o aparelho e retire a 
ficha da tomada de corrente!
Antes de reutilizar o aparelho, certifique-se de que todas as peças limpas 
com pano húmido estejam completamente secas!

LIMPEZA DO APARELHO
Quando necessário, limpe o aparelho com um pano húmido.

ATENÇÃO!
NÃO UTILIZE SOLVENTES OU OUTROS DETERGENTES AGRESSIVOS 
OU ABRASIVOS. CASO CONTRáRIO, CORRE-SE O RISCO DE DANIFICAR 
A SUPERFÍCIE.

LIMPEZA DA ESCOVA COMBINADA (6)
Com motor ligado, esfregar a parte inferior da escova com a mão, com as cerdas na 
posição (A)  (cerdas extraídas), para remover os restos de poeira e lanugem, que 
serão aspiradas diretamente. 

SUBSTITUIÇÃO DO SACO DE RECOLHA DE POEIRA (10B)
Substitua o saco de recolha da poeira (10B) assim que o indicador de saco de recolha de 
poeira cheio (13) acender. 
Efetuar essa operação imediatamente: serão evitadas quedas de potência e a eventual 
rotura do saco de recolha de poeira provocada pelo excesso de carga.

ATENÇÃO!
O indicador luminoso de saco cheio pode acender sob o efeito de uma 
diminuição de potência provocada por um objeto muito volumoso que 
está a obstruir os tubos de aspiração. Nesse caso, desligue o aparelho, 
retire a ficha da tomada elétrica e remova o objeto do aspirador de pó. 
Uma diminuição de potência pode ocorrer também durante a utilização 
do bocal de lança.

Substitua o saco de recolha da poeira (10B) de acordo com as seguintes instruções e 
prestando atenção às figuras do guia ilustrado.

•	 Puxe a alavanca de abertura do compartimento do saco de recolha de poeira (9) [Fig. 
F1].

•	 Remova a tampa do compartimento de recolha da poeira (8) [Fig. F2]. 
•	 Levante a corrediça porta-saco de recolha da poeira (10A) [Fig. F3A]. 
•	 Remova o saco de recolha de poeira (10B) fazendo-o deslizar para cima [Fig. F3B]. 
•	 Substitua o saco de recolha da poeira (10B) por um novo.
•	 Introduza o saco novo de recolha de poeira (10B) na corrediça porta-saco (10A) até 

o fim do curso.
•	 Pressione o corrediça porta-saco de recolha de poeira na própria sede até ouvir o 

“click” de bloqueio [Fig. F3C].
•	 Fixe a tampa do compartimento do saco de recolha da poeira (8) ao aparelho, 
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introduzindo a parte inferior na respetiva guia [Fig. F2].

•	 Pressione a parte superior da tampa do compartimento de recolha de poeira até o 
“click”, que indica o bloqueio correto da alavanca de abertura do compartimento do 
saco de recolha de poeira (9).

NOTA:
Um dispositivo de segurança impede o fechamento da tampa do compartimento de 
recolha da poeira (8) se o saco de recolha de poeira (10B) estiver ausente.

Se a potência de aspiração do aspirador de pó não melhorar após a substituição do saco 
de recolha de poeira (10B), substitua o filtro de proteção do motor (10C).

LIMPEZA E SUBSTITUIÇÃO DO FILTRO DE PROTEÇÃO DO MOTOR (10C)
NOTA:
troque o filtro de proteção do motor (10C) pelo menos uma vez por ano (segundo 
o uso).

•	 Puxe a alavanca de abertura do compartimento do saco de recolha da poeira (9) [Fig. 
F1].

•	 Remova a tampa do compartimento do saco de recolha da poeira (8) [Fig. F2].
•	 Remova o filtro de proteção do motor (10C) agindo sobre a lingueta de desbloqueio 

do filtro [Fig. F4A-F4B].
•	 Limpe o filtro (10C) batendo e escovando a poeira com cuidado. Utilize uma escova 

macia para não provocar danos.
•	 Se o filtro (10C) estiver obstruído pela poeira, lave-o cuidadosamente com água. 

Preste atenção para não danificá-lo e deixe-o secar completamente.

ATENÇÃO!
Deixe secar o filtro por pelo menos 24 horas após a lavagem. Não monte 
novamente o filtro se estiver húmido!

•	 Se a potência de aspiração do aspirador de pó não melhorar após a substituição do 
saco de recolha da poeira (10B), e a lavagem do filtro de proteção do motor, substitua 
o filtro pré-motor (10C) por um novo.

•	 Monte novamente o filtro pré-motor (10C), introduzindo-o nas respetivas guias e efetue 
o seu bloqueio na própria sede com a lingueta [Fig. F4C].

•	 Fixe a tampa do compartimento do saco de recolha da poeira (8) ao aparelho, 
introduzindo a parte inferior na respetiva guia [Fig. F2].

•	 Pressione a parte superior da tampa do compartimento de recolha de poeira até o 
“click”, que indica o bloqueio correto da alavanca de abertura do compartimento do saco 
de recolha de poeira (9).

CONSERVAÇÃO E CUIDADO COM O PRODUTO
Para a conservação, é possível bloquear o aparelho na posição vertical com a escova 
combinada (6) montada [Fig. G1]. 
Insira a escova combinada (6) com as cerdas na posição B  (Cerdas Retraídas) a 
fim de proteger as cerdas contra eventuais danos.
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PROBLEMAS E SOLUÇÕES

PROBLEMA SOLUÇÃO

O aparelho não liga.
•	 Controle se a ficha está conectada à alimentação 

elétrica.
•	 Certificar-se de ter pressionado o interruptor ON/OFF.

O aparelho desliga du-
rante a utilização e não 
acende novamente.

•	 O aspirador de pó é provido de um termóstato disjun-
tor que intervém desligando o aparelho no caso de 
sobreaquecimento!

•	 (causado por obstrução das condutas de aspiração 
ou pelo sistema de recolha de poeira congestionado). 

•	 Em caso de intervenção, desligue o aparelho pressio-
nando o interruptor ON/OFF e deixe-o esfriar comple-
tamente por algumas horas. 

•	 Antes de acionar novamente o aparelho, eliminar a 
poeira ou o objeto que obstrui as condutas de aspira-
ção.

O aspirador de pó não 
aspira bem.

•	 Regulador de potência no nível mínimo: Aumente a 
potência para Médio ou Máx.

•	 O sistema de recolha de poeira está cheio: substituir 
o saco de recolha de poeira.

•	 O saco não foi fixado corretamente: verifique se o 
saco de recolha de poeira está montado corretamen-
te.

•	 O filtro está congestionado: limpe ou substitua o filtro.

O indicador de saco cheio 
está aceso.

•	 O sistema de recolha de poeira está cheio: substituir 
o saco de recolha de poeira.

•	 O Filtro está congestionado: limpe ou substitua o filtro.
•	 O indicador de saco cheio pode acender também sob 

o efeito de uma diminuição de potência.
•	 Provocada por um objeto muito volumoso que obstrui 

os tubos de aspiração: desligue o aparelho, retire a 
ficha da tomada elétrica e remova o objeto do aspira-
dor de pó. 

•	 Ao usar o bocal para frestas: diminuir a potência de 
aspiração com o uso da regulação eletrónica.

A porta do compartimento 
de recolha de poeira não 
fecha corretamente.

•	 Um dispositivo de segurança impede o fechamento 
da tampa do compartimento de recolha da poeira se 
o saco de recolha de poeira estiver ausente.

•	 Verificar a presença do saco de recolha de poeira e 
da sua montagem de modo correto.

A aspiração durante os 
primeiros acionamento 
produz odores.

•	 Esses odores são inofensivos e desaparecem após 
um breve tempo. Providencie uma boa ventilação do 
ambiente.
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ELIMINAÇÃO

A embalagem do produto é composta por materiais recicláveis. Elimine-a em 
conformidade com as normas de proteção ambiental.
Nos termos da europeia 2002/96/CE, o aparelho em desuso deve ser eliminado de 
modo conforme. Os materiais recicláveis utilizados para a fabricação do aparelho 
são recuperados para evitar fenómenos de degradação ambiental. Para ulteriores 
informações, dirija-se ao órgão de eliminação local ou ao revendedor do aparelho.

ASSISTÊNCIA E GARANTIA
Para eventuais consertos ou aquisição de peças de troca, entre em contacto com o serviço 
de assistência aos clientes IMETEC, utilizando da Linha Verde abaixo ou através do nosso 
sítio internet.
O aparelho está coberto pela garantia do fabricante. Para os detalhes, consulte o folheto 
de garantia em anexo.

A inobservância das instruções contidas neste manual para a utilização, cuidado e 
manutenção do produto anula o direito à garantia do fabricante.
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MANUAL DE INSTRUCCIONES DE USO  
DE LA ASPIRADORA

Estimado cliente: IMETEC le agradece el haber comprado este producto. Estamos 
convencidos de que valorará la calidad y fiabilidad de este aparato, que hemos diseñado 
y realizado poniendo en primer lugar la satisfacción del consumidor. Este manual de 
instrucciones ha sido redactado en conformidad con la norma europea EN 62079.

 ¡ATENCIÓN! 
 Instrucciones y advertencias para un uso seguro. 

Antes de utilizar el aparato, lea atentamente las instrucciones de uso y, en 
particular, las advertencias de seguridad, asegurándose de respetarlas. Conserve 
este manual, junto con la guía ilustrativa durante toda la vida útil del aparato, para 
poder consultarlo cada vez que sea necesario. En caso de cesión del aparato a 
terceros, entregue también todos los documentos.
Si al leer este manual de instrucciones para el uso, alguna de sus partes resultara 
difícil de entender o si surgieran dudas, antes de usar el producto contacte con la 
empresa a la dirección indicada en la última página.

ÍNDICE
ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD PáG. 17
REFERENCIA DE SÍMBOLOS PáG. 19
DESCRIPCIÓN DEL APARATO Y DE LOS ACCESORIOS PáG. 19
ENSAMBLAJE PáG. 19
ACCESORIOS PáG. 20
USO PáG. 20
MANTENIMIENTO PáG. 21
CONSERVACIÓN Y CUIDADO DEL PRODUCTO PáG. 22
PROBLEMAS Y SOLUCIONES PáG. 23
ELIMINACIÓN PáG. 24
ASISTENCIA Y GARANTÍA PáG. 24
GUÍA ILUSTRATIVA I-II-III
DATOS TÉCNICOS III

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

• Después de sacar el aparato del embalaje, controle que el suministro 
esté completo, conforme al dibujo, y que no haya sufrido daños durante el 
transporte. En caso de duda, no utilice el aparato y póngase en contacto con el 
servicio de asistencia autorizado.
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• ¡Los materiales del embalaje no son juguetes para niños! Mantenga la bolsa de 

plástico fuera del alcance de los niños; ¡riesgo de asfixia!
• Antes de conectar el aparato, controle que los datos de la tensión de red 

indicados en la placa de identificación se correspondan con los de la red 
eléctrica disponible. La placa de identificación se encuentra aplicada en el 
aparato.

• Este aparato debe utilizarse únicamente con el fin para el cual ha sido diseñado, 
es decir, como aspiradora para uso doméstico. Cualquier otro uso se considera 
impropio y, por tanto, peligroso.

• Este aparato no debe ser utilizado por personas (incluyendo niños) con 
capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas, o falta de experiencia 
y conocimiento, salvo que hayan sido instruidas o supervisadas en el uso del 
aparato por una persona responsable de su seguridad.
Vigile a los niños para asegurarse de que no jueguen con el aparato.
NO utilice la aspiradora para aspirar:
• cenizas encendidas, colillas de cigarrillos o similar;
• líquidos, como por ej., detergentes para alfombras;
• objetos puntiagudos o duros como, por ej., clavos o grandes astillas de vidrio;
• polvos finos como, por ej. cemento;
• polvos de tóner (para impresoras láser, fotocopiadoras, etc.);
• insectos y animales;
• ambientes externos al contexto doméstico.
NO aspire nunca sin haber colocado la bolsa de recolección de polvo, el 
contenedor de polvo o el filtro.
NO utilice el aparato con las manos mojadas o los pies húmedos o descalzos.
NO tire del cable de alimentación ni del aparato para desenchufarlo de la toma 
de corriente.
NO exponga el aparato a la humedad o al efecto de los agentes atmosféricos 
(lluvia, sol).

• Desenchufe el aparato de la alimentación eléctrica antes de llevar a cabo 
operaciones de limpieza o mantenimiento, o si el mismo no va a utilizarse.

• En caso de avería o problemas de funcionamiento del aparato, apáguelo y no 
lo manipule indebidamente. 

• Si es necesario repararlo, diríjase únicamente a un centro de asistencia técnica 
autorizado.

• Si el cable de alimentación está dañado, hágalo sustituir en un Centro de 
Asistencia Técnico autorizado, para prevenir cualquier riesgo.
NO tire ni levante la aspiradora por el cable.
¡Nunca sumerja el aparato en el agua ni en ningún otro líquido!
NO apunte nunca el tubo de aspiración flexible, el tubo ni ningún otro 
accesorio en dirección a los ojos u orejas ni se los coloque en la boca cuando 
se encuentren conectados a la aspiradora en funcionamiento.
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• Use siempre el aparato con el filtro de protección del motor para evitar daños 

al motor en sí y a la aspiradora.
• Desenrolle completamente el cable para evitar un peligroso sobrecalentamiento.

REFERENCIA DE SÍMBOLOS

Advertencia  Interruptor ON/OFF

 
Prohibición Pisos duros

Clase de protección II Alfombras

DESCRIPCIÓN DEL APARATO Y DE LOS ACCESORIOS (Fig. A)
Consulte la Figura [A] de la guía ilustrativa para controlar que su aparato cuente con todos 
los componentes. Todas las figuras se encuentran en las páginas de cubierta de estas 
instrucciones de uso.

1. Mango 
2. Sistema de enrollado manual del 

cable 
2A Gancho para cable superior
 giratorio
2B Gancho para cable inferior fijo

3. Tornillo de fijación
4. Cable de red con enchufe
5. Accesorios

5A Boquilla para ranuras
5B Boquilla para tapizados
5C Cepillo para parquet

6. Cepillo combinado alfombras/pisos
6A Conmutador de posición del cepillo

7. Toma de aspiración

8. Tapa del compartimento de la 
bolsa de recolección de polvo

9. Palanca de apertura del 
compartimento de la bolsa de 
recolección de polvo

10. Sistema de recolección de polvo
10A Corredera portabolsa de
 recolección de polvo
10B Bolsa de recolección de polvo
10C Filtro de protección del motor

11. Regulación electrónica de la 
potencia

12. Interruptor ON/OFF 
13. Indicador de bolsa de recolección 

de polvo llena

ENSAMBLAJE
•	 Afloje el tornillo de fijación (3) del mango (1) y extráigalo.
•	 Conecte el mango (1) al cuerpo del aparato, prestando atención a colocarlo 

correctamente.
•	 Introduzca el tornillo de fijación (3) y ajústelo en sentido horario [Fig. B1].
•	 Seleccione el cepillo combinado (6) o el accesorio adecuado (5) para la superficie que 

se va a limpiar y conecte la pieza a la toma de aspiración (7).
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ACCESORIOS

Cepillo combinado alfombras/pisos (6)

Regule el cepillo combinado en base al tipo de piso, utilizando el botón conmutador (6A) 
[Fig. C1]:
•	 Botón conmutador (6A) posición A  (cerdas extraídas): para pisos duros [Fig. 

C1-A].
•	 Botón conmutador (6A) posición B  (cerdas retraídas): para alfombras [Fig. 

C1- B].
Su aparato cuenta con los siguientes accesorios:
• Boquilla para ranuras (5A): para limpiar en los ángulos y en las ranuras, por ej. 

radiadores, zócalos, persianas.
• Boquilla para tapizados (5B): para limpiar sofás, sillones, sillas tapizadas y cortinas.
• Cepillo para parquet (5C): cepillo especial para limpiar los pisos de parquet.

USO
Desenrolle completamente el cable de red (4). Para ello, gire hacia abajo el gancho superior 
para el cable (2A) [Fig. D1].

El uso de la aspiradora con el cable enrollado, ya sea en todo o en parte, 
implica el riesgo de sobrecalentamiento.

NOTA:
1. Tenga presente que un aparato nuevo puede generar olores durante el uso inicial. 

Tales olores son inocuos y desaparecen luego de un breve período. Provea una 
buena aireación del ambiente.

2. Con el uso las partes transparentes pueden opacarse.

Coloque el enchufe en la toma de corriente, sosteniendo el producto por el mango para 
evitar posibles caídas debidas al hecho de que el aparato no se hubiera guardado en 
posición de apagado OFF.
Para encender o apagar la aspiradora, presione una vez el interruptor ON/OFF (12)  [Fig. 
E1].
Con la regulación electrónica de la potencia (11) se puede regular la fuerza de aspiración 
del aparato [Fig. E2]:
Mínima: para cortinas, tejidos finos y delicados.
Media: ideal para limpiezas estándar, para sofás, sillones, sillas tapizadas y alfombras.
Máxima: para pisos lisos.

Luego de haber utilizado el aparato, apáguelo presionando una vez el interruptor ON/OFF 
(12)  y quite el enchufe de la toma de corriente. 
Enrolle el cable de red (4) en los dos ganchos (2A y 2B) [Fig. D1]. Fije el enchufe al cable 
mediante la abrazadera de goma presente en el enchufe.
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ES
MANTENIMIENTO

¡ATENCIÓN!
Antes de abrir el sistema de recolección de polvos, apague el aparato y 
quite el enchufe de la toma de corriente.
¡Antes de volver a usar el aparato asegúrese de que todas las partes que 
se limpiaron con el paño húmedo estén secas!

LIMPIEZA DEL APARATO
De ser necesario, limpie el aparato con un paño húmedo.

¡ATENCIÓN!
NO UTILICE DISOLVENTES U OTROS DETERGENTES AGRESIVOS O 
ABRASIVOS. DE LO CONTRARIO, SE CORRE EL RIESGO DE DAÑAR LA 
SUPERFICIE.

LIMPIEZA DEL CEPILLO COMBINADO (6)
Con el motor encendido, frote la parte inferior del cepillo con la mano, con las cerdas en 
posición (A)  (cerdas extraídas) para quitar los restos de polvo y pelusa, que se 
aspirarán directamente.

SUSTITUCIÓN DE LA BOLSA DE RECOLECCIÓN DE POLVOS (10B)
Sustituya la bolsa de recolección de polvos (10B) apenas el indicador de bolsa de 
recolección de polvos llena (13) se encienda. 
Realice esta operación oportunamente: se evitarán así mermas de potencia, así como la 
posible rotura de la bolsa de recolección de polvos por encontrarse excesivamente llena.

¡ATENCIÓN!
El indicador de bolsa llena puede encenderse también por efecto de una 
disminución de potencia causada por un objeto demasiado grande que 
obstruye los tubos de aspiración. En este caso, apague el aparato, quite 
el enchufe de la toma de corriente y extraiga el objeto de la aspiradora. 
Una disminución de potencia puede verificarse también durante el uso 
de la boquilla estrecha.

Sustituya la bolsa de recolección de polvo (10B) de acuerdo con las siguientes instrucciones 
y prestando atención a las figuras de la guía ilustrativa.

•	 Tire de la palanca de apertura del compartimento de la bolsa de recolección de polvo 
(9) [Fig. F1].

•	 Quite la tapa del compartimento de la bolsa de recolección de polvo (8) [Fig. F2]. 
•	 Levante la corredera de la bolsa de recolección de polvo (10A) [Fig. F3A]. 
•	 Extraiga la bolsa de recolección de polvo (10B) desplazándola hacia arriba [Fig. F3B]. 
•	 Sustituya la bolsa de recolección de polvo(10B) por una nueva.
•	 Introduzca la nueva bolsa de recolección de polvo (10B) en la corredera portabolsa 

(10A) hasta el final de carrera.
•	 Presione la corredera portabolsa de recolección de polvo en su alojamiento hasta 

sentir el “clic” de bloqueo [Fig. F3C].
•	 Fije la tapa del compartimento de la bolsa de recolección de polvo (8) al aparato, 
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ES
introduciendo la parte inferior en la correspondiente guía [Fig. F2].

•	 Presione la parte superior de la tapa del compartimento de la bolsa de recolección de 
polvo hasta que haga “clic”, lo que indica el bloqueo correcto de la palanca de apertura 
del compartimento de la bolsa recolección de polvo (9).

NOTA:
Un dispositivo de seguridad no permite cerrar la tapa del compartimento de la 
bolsa de recolección de polvo (8) si esta última (10B) está ausente.

Si la potencia de aspiración de la aspiradora no mejorara luego de la sustitución de la bolsa 
de recolección de polvo (10B), sustituya el filtro de protección del motor (10C).

LIMPIEZA Y SUSTITUCIÓN DEL FILTRO DE PROTECCIÓN DEL MOTOR (10C)
NOTA:
cambie el filtro de protección del motor (10C) por lo menos una vez al año (en base 
al uso).

•	 Tire de la palanca de apertura del compartimento de la bolsa de recolección de polvo 
(9) [Fig. F1].

•	 Quite la tapa del compartimento de la bolsa de recolección de polvo (8) [Fig. F2].
•	 Extraiga el filtro de protección del motor (10C) accionando la lengüeta de desbloqueo 

del filtro [Fig. F4A-F4B].
•	 Limpie el filtro (10C) sacudiendo y cepillando el polvo con cuidado. Utilice un cepillo 

suave para evitar daños.
•	 Si el filtro (10C) se encuentra obstruido por el polvo, lávelo cuidadosamente con agua. 

Preste atención a no dañar el filtro y hágalo secar completamente.

¡ATENCIÓN!
Deje secar el filtro por al menos 24 horas después de el lavado. No vuelva 
a colocar el filtro si se encuentra húmedo.

•	 Si la potencia de aspiración de la aspiradora no mejorara luego de la sustitución de 
la bolsa de recolección de polvo (10B) y del lavado del filtro de protección del motor 
(10C), sustituya el filtro del motor (10C) por uno nuevo.

•	 Vuelva a colocar el filtro del motor (10C), introduciéndolo en las correspondientes 
guías y bloquéelo empujando la lengüeta en su lugar [Fig. F4C].

•	 Fije la tapa del compartimento de la bolsa de recolección de polvo (8) al aparato, 
introduciendo la parte inferior en la correspondiente guía [Fig. F2].

•	 Presione la parte superior de la tapa del compartimento de la bolsa de recolección de 
polvo hasta que haga “clic”, lo que indica el bloqueo correcto de la palanca de apertura 
del compartimento de la bolsa recolección de polvo (9).

CONSERVACIÓN Y CUIDADO DEL PRODUCTO
Para guardar el aparato es posible bloquearlo en posición vertical con el cepillo combinado 
(6) colocado [Fig. G1]. 
Introduzca el cepillo combinado (6) con las cerdas en posición B  (cerdas retraídas) 
a fin de protegerlas de posibles daños.
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ES
PROBLEMAS Y SOLUCIONES

PROBLEMA SOLUCIÓN

El aparato no se 
enciende.

•	 Controle que el enchufe se encuentre conectado a la red 
de alimentación.

•	 Asegúrese de haber presionado el interruptor ON/OFF.

El aparato se apaga 
durante el uso y no 
se vuelve a encender.

•	 La aspiradora cuenta con un termostato cortocircuitos que 
interviene apagando el aparato en caso de sobrecalenta-
miento.

•	 (causado por la obstrucción de los conductos de aspi-
ración o porque el sistema de recolección de polvo se 
encuentra atascado). 

•	 En caso de intervención, apague el aparato presionando el 
interruptor ON/OFF y déjelo enfriar completamente durante 
algunas horas. 

•	 Antes de volver a poner en marcha el aparato elimine el 
polvo o el objeto que obstruye los conductos de aspiración.

La aspiradora no 
aspira bien.

•	 Regulador de potencia en el nivel mínimo: aumente la 
potencia a Medio o Máx.

•	 El sistema de recolección de polvo está lleno: sustituya la 
bolsa de recolección de polvo.

•	 La bolsa no está fijada de manera correcta: asegúrese 
de que la bolsa de recolección de polvo esté colocada de 
manera correcta.

•	 El filtro se encuentra atascado: limpie o sustituya el filtro.

El indicador de bolsa 
llena está encendido.

•	 El sistema de recolección de polvo está lleno: sustituya la 
bolsa de recolección de polvo.

•	 El filtro se encuentra atascado: limpie o sustituya el filtro.
•	 El indicador de bolsa llena puede encenderse también por 

efecto de una disminución de potencia
•	 provocada por un objeto demasiado grande que ob-

struye los tubos de aspiración: apague el aparato, quite el 
enchufe de la toma de corriente y extraiga el objeto de la 
aspiradora. 

•	 Si está utilizando la boquilla para ranuras: disminuya la 
potencia de aspiración por medio de la regulación elec-
trónica.

La puerta del 
compartimento de 
recolección de polvo 
no se cierra correcta-
mente.

•	 Un dispositivo de seguridad no permite cerrar la tapa del 
compartimento de la bolsa de recolección de polvo si esta 
última está ausente.

•	 Asegúrese de que la bolsa de recolección de polvo esté 
presente y colocada correctamente.

La aspiradora ge-
nera olores duran-
te sus primeros 
usos.

•	 Tales olores son inocuos y desaparecen luego de un breve 
período. Provea una buena aireación del ambiente.

23

MI000759.indd   7 22/12/11   12.22



ES
ELIMINACIÓN

El embalaje del producto está hecho con materiales reciclables. Elimínelo conforme 
a las normas de protección ambiental.
El aparato que ha concluido su vida útil debe eliminarse en conformidad con la 
norma europea 2002/96/CE. Los materiales reciclables presentes en el aparato se 
recuperan	a	fin	de	evitar	la	degradación	ambiental.	Para	mayor	información,	diríjase	a	
la entidad local de tratamiento y eliminación de residuos, o al revendedor del aparato.

ASISTENCIA Y GARANTÍA
Para las reparaciones o la compra de los recambios, póngase en contacto con el servicio 
autorizado de asistencia al cliente IMETEC, llamando al Número Gratuito indicado abajo o 
accediendo a la web.
El aparato cuenta con la garantía del fabricante. Consulte la hoja de garantía adjunta para 
conocer los detalles.

El incumplimiento de las instrucciones de este manual de uso, cuidado y mantenimiento 
del producto, comporta la pérdida de la garantía del fabricante.
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